

小社出版物につきまして、下記の訂正がございます。ここに訂正し、ご迷惑をおかけいたしましたことを深くお詫び申し上げます。

『ラクラク突破の1級建築士スピード学習帳 2023』 正誤表

2023年3月28日

科目	頁	該当箇所	誤(訂正前)	正(訂正後)
法規	183	4_地盤面と平均地盤面の本文1～2行目	建築面積(令2条1項二号)、建築物の高さ(令2条1項二号)又は軒の高さ(令2条1項二号)の地盤面とは(以下省略)	建築面積(令2条1項二号)、建築物の高さ(令2条1項六号)又は軒の高さ(令2条1項七号)の地盤面とは(以下省略)
施工	553	2_耐火被覆工法の本文1行目	耐火被覆の施工法は右表のとおり。吹付け工法には、(以下省略)	(削除)吹付け工法には、(以下省略)

株式会社エクスナレッジ